

ЕДЕМ К СОСЕДЯМ

7 сентября собирался на первый в этом сезоне сбор труппы коллектив Кировского областного театра юного зрителя имени Николая Островского.

Позади два месяца сельских гастролей, во время которых спектакли «Не грусти, Шишок, я приеду» А. Александрова, «Свидетель» А. Яковлева, «Святая святых» И. Друцэ посмотрели зрители 10 районов области.

А с 11 сентября театр начинает гастролы в столице Марийской АССР городе Йошкар-Оле. Гастрольный репертуар составлен с таким расчетом, чтобы все возрастные категории зрителей посмотрели интересные для них спектакли. Здесь и сказки для детей: «Сказка о царе Салтане», «Приключения Буратино в Стране дураков», «Ворон», спектакль для подростков «Свидетель», пьесы для старшеклассников: «Роман и Юлька», «Три мушкетера» и спектакль для взрослых «Четыре капли».

В нынешней пятилетке наш театр гастролирует по городам, где нет своих театров юного зрителя. Поэтому особенно важным во время гастролей мы считаем вести работу по нравственному и эстетическому воспитанию подрастающего поколения, по приближению к театру тех, кто ближе соприкасается с молодежью,

О. ДАВЫДОВА,
заведующая литературной
частью.